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                                                                    Αθήνα 20 Ιουλίου 2018 

 

∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 
 

  Πραγµατοποιήθηκε  χθες 19 Ιουλίου στην Πλατεία Κύπρου στην Καλλιθέα αντικατοχική εκδήλωση, την 
οποία συνδιοργάνωσαν η Ένωση Κυπρίων Προσφύγων Ελλάδας “Kύπρος 74” και ο ∆ήµος Καλλιθέας. 
  Ήταν µια εκδήλωση καταδίκης του δίδυµου εγκλήµατος σε βάρος της Κύπρου,του προδοτικού 

πραξικοπήµατος και της βάρβαρης Τουρκικής εισβολής. 
  Η εκδήλωση ήταν αφιερωµένη στον αείµνηστο ∆ιοικητή της Α΄ Μοίρας Καταδροµών Ταξίαρχο Γεώργιο 

Παπαµελετίου, ο οποίος ως “νέος Κίµων” έστερξε σε βοήθεια της µαχόµενης Κύπρου, τη νύχτα της 21ης 
-22ας Ιουλίου. Το παράτολµο αυτό εγχείρηµα της Α΄ Μοίρας Καταδροµών στην επιχείρηση “Νίκη” ώθησε 
τον Πρόεδρο της Ε.Κ.Π.Ε. να ζητήσει εγγράφως από τον Πρόεδρο της ∆ηµοκρατίας κ. Νίκο 

Αναστασιάδη, την απόδοση τιµής µε ανέγερση ανδριάντα του ∆ιοικητή Γεώργιου Παπαµελετίου, δίπλα 

από τον ανδριάντα του Αθηναίου στρατηγού Κίµωνα, για να θυµίζει σε όλους ότι η Κύπρος δεν είναι 
µακράν.  
   Οµιλητές στην εκδήλωση ήταν η Αναπληρωτής Κυβερνητική Εκπρόσωπος κ. Κλέλια Βασιλείου και ο 

Πρόεδρος της Ένωσης ∆ήµων Κύπρου κ. Ανδρέας Βύρας. 
   Χαιρετισµούς απηύθυνε ο Πρόεδρος της Ένωσης Κυπρίων Προσφύγων Ελλάδας κ. Λοϊζος Λοϊζος, ο 

∆ήµαρχος Καλλιθέας κ. ∆ηµήτρης Κάρναβος, εκπρόσωποι του ∆Η.ΣΥ. Ελλάδας και Α.Κ.Ε.Λ. Ελλάδας, 
της Πανελλήνιας Επιτροπής Αγνοουµένων και Αδηλώτων Αιχµαλώτων, και του Συλλόγου “Κοµάντος 74”. 

   Οι οµιλητές αναφέρθηκαν στις µαύρες επετείους του Ιουλίου και έστειλαν µήνυµα αισιοδοξίας και 
ελπίδας στον αγωνιζόµενο Κυπριακό λαό.     

   Τόνισαν την ανάγκη άµεσης συνέχισης της διαπραγµατευτικής διαδικασίας για εξεύρεση εφικτής, 
δίκαιης και της καλύτερης δυνατής υπό τις συνθήκες λύσης του Κυπριακού, πάνω στο συµφωνηµένο 

πλαίσιο της ∆ιζωνικής-∆ικοινοτικής Οµοσπονδίας και στις παραµέτρους του Γ.Γ. του Ο.Η.Ε κ. 
Γκουτιέρες. 
   Επισήµαναν την ανάγκη για άµεσο τερµατισµό της κατοχής και την επανένωση της Κύπρου σε ένα 

κανονικό Ευρωπαϊκό κράτος χωρίς κατοχικούς στρατούς, εγγυήσεις και επεµβατικά δικαιώµατα, όπου ο 

λαός θα διαφεντεύει τον τόπο του. 

   Ανέφεραν ότι τα λάθη του παρελθόντος και η δηµαγωγική ρητορεία της διετίας 72-74 δεν πρέπει να 

επαναληφθούν διότι η Τουρκία καραδοκεί να αλλάξει ρότα για να επιτύχει την οριστική διχοτόµηση και τη 

λύση δυο κρατών, όπως διαχρονικά επιδιώκει. 
   Πριν από την έναρξη των χαιρετισµών και των οµιλιών, οι εκπρόσωποι κοµµάτων, φορέων και 
οργανώσεων κατέθεσαν στεφάνια στο µνηµείο των Κυπρίων Ηρώων στην Πλατεία Κύπρου.  

   Στεφάνια κατέθεσαν ο ΣΥΡΙΖΑ, η Νέα ∆ηµοκρατία, το ΚΚΕ, οι Ανεξάρτητοι Έλληνες, ο ∆ήµαρχος 
Καλλιθέας, η Ένωση Κυπρίων Προσφύγων Ελλάδας, η ∆ήµαρχος Ακανθούς εκ µέρους της Επιτροπής 
Κατεχοµένων ∆ήµων Κύπρου, το Προσφυγικό σωµατείο «Λευκόνοικο», η Πρωτοβουλία Έτος Κύπρου, ο 

Σύλλογος “Κοµάντος 74” και άλλες οργανώσεις και φορείς. 
    Παραβρέθηκαν επίσης στην αντικατοχική εκδήλωση, εκπρόσωπος του Υπουργού Εξωτερικών 
Ελλάδας κ. Κοτζιά, ο Πρόεδρος της Χριστιανικής ∆ηµοκρατίας, ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, και εκπρόσωποι 
των τοπικών συλλόγων της Καλλιθέας και Κυπριακών περιφερειακών και πολιτιστικών παροικιακών 
σωµατείων. 
   Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε µε αγωνιστικά αντικατοχικά τραγούδια µε τον Κύπριο Μουσικοσυνθέτη 

Σωτήρη Καραγιώργη. 
 


